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Siralama

Aizhan’m N tane tam sayidan olusan bir dizisi vardr, S[0], S[1],. .., S[IN — 1]. Bu dizi hepsi
birbirinden farkh, 0°dan N — 1’¢ olan sayilardan olusmaktadir. Aizhan bu diziyi kii¢iikten biiyiige bazi

say1 ¢iftlerinin yerlerini birbirleri ile degistirerek swralamak istiyor. Arkadasi Ermek de bazi sayi ¢iftlerini
birbirleri ile degistirecektir — fakat bu degistirmeler srralamaya yardimci olmayabilir.

Ermek ve Aizhan sayi dizisini birbirini takip eden turlarda degistireceklerdir. Her bir turda, ik 6nce
Ermek bir sayi ¢iftinin yerlerini degistirecek ardindan da Aizhan bir degistirme yapacaktir. Degistirmeyi
yapan kisi iki tane gegerli indis secip bu indislerdeki sayilar birbirleri ile degistirmektedir. Segilen iki
indis birbirinden farkh olmak zorunda degildir. Esit olmalar1 durumunda, degistirmeyi yapan kisi o
indisteki sayiy1 kendisi ile degistirir, yani say1 dizisinde bir degisiklik olmamug olur.

Aizhan, Ermek’in S say1 dizisini siralamak gibi bir amac1 olmadigim bilmektedir. Ayni zamanda
Ermek’in degistirme i¢in tam olarak hangi indisleri sececegini de bilmektedir. Ermek M tane
degistirme turu yapmay1 planlamaktadir. Bu turlar 0°dan M — 1’e numaralannustir. 0 ve M — 1
arasindaki her bir % igin (smirlar dahil), Ermek %. turda X[z] ve Y'[7] indislerini segecektir.

Aizhan S dizisini sralamak istemektedir. Her tur dncesinde, Aizhan eger dizinin halihazirda kiigiikten
biiyiige sirali oldugunu goriirse biitiin bu islemi sonlandracaktrr. Ilk bastaki say1 dizisi S ve Ermek’in
hangi indisleri sececegi bilgileri verilmis olsun. Sizin géreviniz Aizhan’m S dizisini sralamak icin
kullanabilecegi degistirmeler dizisini belirlemektir. Ek olarak, bazi altgérevlerde sralama i¢in gerekli
olan en kisa degistirme dizisini bulmaniz gerekmektedir. S dizisinin M ya da daha az sayida turda
siralanabilecegini varsayabilirsiniz.

Eger Aizhan, S dizisinin Ermek’in degistirmesinden sonra sirah oldugunu goriirse, degistirme i¢in ayni
indisleri secebilir (0 ve 0 mesela). Sonug olarak S’ dizisi o turun sonunda sralannus olur ve Aizhan
hedefine ulasnus olur. Ayrica, eger ilk bastaki S dizisi zaten swrah ise, siralama icin gerekli olan
minimum tur sayis1 0°drr.

Ornek 1

Varsayalm ki:
m Ik bastakidizi S = 4, 3,2,1,0 olsun.
m Ermek de M = 6 tane degistirme yapmayi planlamis olsun.

» Ermek’in hangi degistirmeleri yapacagmi gosteren X ve Y dizileri X = 0,1,2,3,0,1 ve
Y =1,2,3,4, 1,2 olsun. Bagka bir deyisle, Ermek’in degistirmeyi planladigi ikililerin indisleri
(0,1), (1,2),(2,3),(3,4), (0,1), ve (1,2) dir.
Bu verilenlere gore, Aizhan S dizisini 0, 1, 2, 3, 4 olacak sekilde ii¢ turda siralayabilir. (0,4), (1,3),
ve sonra (3,4) indislerini segerek bunu basarabilir.

Asagidaki tablo Ermek ve Aizhan’m say1 dizisini nasil degistirdigini géstermektedir.
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Tur Kisi | Degistirilen indis ikilisi Dizi

baslangicta 4,3,2,1,0
0 Ermek | (0,1) 3,4,2,1,0
0 Aizhan | (0,4) 0,4,2,1,3
1 Ermek | (1,2) 0,2,4,1,3
1 Aizhan | (1,3) 0,1,4,2,3
2 Ermek | (2,3) 0,1,2,4,3
2 Aizhan | (3,4) 0,1,2,3,4

Ornek 2

Varsayalm ki:

m Ik bastakidizi S = 3,0,4,2,1 olsun.
m Ermek de M = 5 tane degistirme yapmayi planlamis olsun.
» Ermek’in degistirmeyi planladig ikililerin indisleri (1, 1), (4,0), (2, 3), (1,4), ve (0, 4) olsun.

Bu verilenlere gore Aizhan S dizisini ii¢ turda, 6rnek olarak (1,4), (4,2), ve sonra (2, 2) indislerini
secgerek swralayabilir. Asagidaki tablo Ermek ve Aizhan’m say1 dizisini nasil degistirdigini
gostermektedir.

Tur Kisi | Degistirilen indis ikilisi Dizi
baslangicta 3,0,4,2,1
0 Ermek | (1,1) 3,0,4,2,1
0 Aizhan | (1,4) 3,1,4,2,0
1 Ermek | (4,0) 0,1,4,2,3
1 Aizhan | (4,2) 0,1,3,2,4
2 Ermek | (2,3) 0,1,2,3,4
2 Aizhan | (2,2) 0,1,2,3,4

Gorev

Size S dizisinin baslangigtaki hali, M sayisi, ve X ve Y indis dizileri verilmistir. Aizhan’m S dizisini
stralamak i¢in kullanabilecegi degistirme dizisini bulunuz. 5 ve 6 altgérevlerinde buldugunuz degistirme
dizisi olabilecek en kisa dizi olmahdir.

findSwapPairs fonksiyonunu gergeklestirmelisiniz:

m findSwapPairs (N, S, M, X, Y, P, Q) — Bu fonksiyon grader tarafindan tam olarak bu
kez ¢agrilacaktir.

m N: S dizisinin uzunhugu.
m S: S’nin baslangigtaki halini iceren tamsayi dizisi.
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M: Ermek’in yapmay1 planladigi degistirme sayisi.

m X, Y:M uzunlugunda iki tamsay1 dizisi. 0 < 2 < M — 1 icin, 4. turda Ermek X [i] ve
Y'[4] indislerindeki sayilar1 degistirmeyi planlamaktadir.

m P, Q:tamsayi dizileri. Bu dizileri kullanarak Aizhan’m S"yi srralamak icin kullanabilecegi
degistirme dizisini belirtiniz. Programmizin buldugu degistirme sayisma R diyelim. 0 ve
R — 1 arasmdaki her % i¢in, Aizhan’m %. turda sececegi indisler P[7] ve Q] ye
konmaldir. P ve Q dizilerinin halihazirda her biri M sayida tamsayi igerebilecek sekilde
ayarlandigim varsayabilirsiniz.

m Bu fonksiyon R degerini dondirmelidir (R yukarida tanimlanmugtr).

Altgorevler
altgorev | puan N M X, Y ile ilgili ek kisitlar | R ile ilgili sart
1 8 1<N<5 M=N? |X[i]=Y[i{]=0heriicn |R<M
2 12 [1<N<100 M=30N | X[i]=Y[i]=0 heriicih |R<M
3 16 1< N <100 M=30N | X[{]]=0,Y[i{]=1 heriigcn | R< M
4 18 1< N <500 M = 30N | yok R<M
5 20 6 < N < 2,000 M =3N |yok olas1 en kiigtiik
6 26 6 < N <200,000 | M =3N |yok olas1 en kiiciik

M ya da daha az sayida turda bir ¢6ziim oldugunu varsayabilirsiniz.
Ornek grader
Ornek grader sorting. in dosyasmdan girdiyi asagidaki formatta okur:
m satr I: N
m satr 2: S[0] ... S[N - 1]
m satr 3: M
m 4, ... M+3 satrlar: X[1] Y[1]

Ornek grader asagidakileri yazdirir:
m satr 1: findSwapPairs fonksiyonunun dondiirdiigii R degeri

m satr 24,0 < i < Ricin: P[1] Q[i]
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